

新闻热线
24小时

96706 [欢迎提供新闻线索]

线索一经采用 奖励50-1000元

中国移动通信
CHINA MOBILE
移上路·信·专家
威海热线 15906310630
15906300630

张燕捐出200毫升造血干细胞

造血干细胞已被送往北京，张燕计划6月1日返回威海



捐献结束
后，张燕的好友
为张燕(右)献上
鲜花表达祝福。
通讯员
隋学良 摄

本报威海5月30日讯
(记者 吕修全 通讯员
隋学良) 29日中午12点30分，解放军第四〇四医院护士张燕顺利完成两天的造血干细胞捐献，200毫升造血干细胞从张燕血液中被分离采集，及时送到北京供受捐者使用。在两天的造血干细胞采集过程中，张燕全身血液循环量达18000毫升，血液在体内循环了5次有余。张燕计划将

于6月1日返回威海。

29日上午9点许，张燕被注射动员剂后，在男友梁则成的陪同下走进了细胞采集分离室，再次通过细胞分离机进行造血干细胞采集。

由于安置在双臂的留置针没有取出，张燕28日晚并没有休息好，躺在分离室床上后，张燕很快便睡着了。中午12点30分，造血干细胞采集结束，张燕除脸上除了有几分倦色外，身体各项体征

一切正常。

据山东省立医院血液科王相华医生介绍，28日，张燕全身血液在体内循环了3次，血量达10000毫升，当天共采集了150毫升造血干细胞；29日，血液循环量达8000毫升，又采集了50毫升。

粗略估计，张燕全身血液循环量达18000毫升，血液在体内循环了5次有余。29日采集结束后，省红十字会工作人员将新采集的50毫升

干细胞及时送到北京。捐献完毕后，张燕在其男友的照顾下回到宾馆进行休息。30日，记者联系张燕得知，她计划于6月1日启程返回威海。

据悉，张燕是山东省首例同城造血干细胞捐献者，她捐出的200毫升造血干细胞已被送到北京三〇七医院，将尽快输送到接受捐献的威海籍患者体内。

这样的新手上路真让人揪心

刮了路边车又撞了行人

本报威海5月30日讯(记者 吕修全) 28日晚，市区文化中路一中门前发生一起车辆撞人事故，一辆小轿车先是刮蹭到停在路边的车，又撞倒了一名准备过马路的大三女孩。

28日晚9点，威海职业学院的大三学生小向准备穿过一中门口处人行横道前往租住宿舍。

其他行驶车辆已经停了下来，等待行人通过。此时，自高区方向驶来的一辆“左摇右晃”的小轿车，小向下意识地退到路边躲避。

该车刮到其左侧的一辆车后，又右转朝小向撞来。小向躲避不及，被轿车撞倒，其头部、脸部磕到地上，当场懵了。

轿车停下后，车主下车查看小向伤势，并拨打了120急救电话求助。

29日，记者在市立二院见到了住在普外科病房的小向。小向右眼青紫淤肿，已不能正常睁眼视物，头部右后侧鼓起一大包，其双膝仍感觉疼痛。

小向告诉记者，事发后，她注意到肇事车辆是一女性司机驾驶的。据女司机讲，她拿到驾照时间不长，因其丈夫喝了酒，她不得不临时驾车。女司机驾驶水平一般，自高区驶往市区途中，“车子熄火了四回。”

事故发生后，肇事司机的朋友赶到医院，替小向垫付了1000元住院押金。

记者后联系到交警二大队事故处理科，处理该起事故的民警告诉记者，因事故尚在调查处理中，具体情况不便透露。

(市民邓先生获线索费50元)